

22岁小伙 掐死女同学获死刑

星哥导读:2016年10月9日晚上,陈镇(化名)、张梅(化名)和几位朋友在酒吧喝酒,后来几人到合肥宁国路上一饭店吃饭。饭后,陈镇和张梅一起回到合肥新站区某小区张梅所居住的房间内。从此之后,张梅就没能走出房间。

经过:21岁的受害人张梅生前租住在合肥新站区某小区的一套出租屋内,与她一起合租的还有另外两名女子。从2016年10月10日开始,张梅上班单位的经理就再也看不到她。熟知张梅的一些人给张梅打电话也没办法联系到。张梅就这样毫无征兆地失去了踪影。同年10月14日晚,同事们一起到张梅住处,走进张梅房间,看到张梅躺在地上,脖子左侧和小腿有青斑,同事立刻报警。遗憾的是,救援人员赶到后,发现张梅已经死亡多日。

事发后,警方立刻展开调查,很快将嫌疑人锁定为1995年出生的肥东县人陈镇。据了解,陈镇和张梅是同学关系。2016年10月9日晚上,陈镇、张梅和几位朋友在酒吧喝酒,随后两人来到张梅住所。陈镇表示,他和张梅两人没有矛盾,当天凌晨三四点钟在张梅住处,因为觉得被张梅言语嘲笑了,认为尊严受到侮辱,他便掀开张梅的被子,用双手死死掐住张梅脖子,一直压了有四五分钟。张梅多次挣扎,但是都无济于事。陈镇一直看到张梅不

动了,趴在她胸口听心跳没有了,知道张梅已经死了。陈镇将张梅从床上抱到地上,他上床休息到早上六点多,将张梅的手机和充电宝装进包内,从张梅零钱包里将六十几元钱、车钥匙拿离开房间。随后,他开着张梅的轿车去了磨店。

新站刑警大队民警根据相关线索,于2016年10月15日14时左右,在一网吧内将陈镇抓获。

经审理查明,陈镇和张梅吃饭后回到张梅住处,因琐事陈镇用双手扼压张梅颈部四五分钟,致张梅死亡,现有证据不能认定张梅有刑法意义上的过错,陈镇的行为不属于激愤杀人。法院认为,陈镇因琐事不能冷静处理,故意将张梅杀害,构成故意杀人罪;实施杀人行为后盗窃张梅财物,价值94655元,数额巨大,构成盗窃罪。陈镇一人犯数罪,应数罪并罚。

结果:8月16日,合肥市中院作出判决,陈镇犯故意杀人罪,判处死刑;犯盗窃罪,判处有期徒刑三年;决定执行死刑。听到判决后,陈镇不服,当庭表示要上诉。

星哥点评:只因琐事就恶行相向,陈镇的性格恶性远比其行为大得多。社会是文明的,生活对每个人也是宽容的,非法剥夺他人的生命是对生命的亵渎,也是对法律的挑衅。希望广大读者遇事都能冷静以待,正己明心。

■ 正言 记者 王伟伟

男子冒充领导自称换号 短信骗走女职员五万元

星哥导读:男子冒充公司领导给员工发短信自称更换号码,请对方保存,之后又请其帮忙办“私事”,原来最终的目的是骗钱!

经过:今年23岁的合肥女士王丽(化名)大学毕业刚三年,目前在一家公司打工,8月1日,她突然接到一名自称其所在公司领导罗某某的陌生号码短信,称其现在更换了新号码,请王丽保存。由于罗某某之名确为该公司一位领导名称,王丽便保存了号码。8月2日下午1时许,“罗某某”再次发来短信,告诉王丽有点私事需要她帮忙,而且请求她个人保密。王丽并没有多想,答应了下来。

“罗某某”称,他正在托“市局领导”办点事,需要资金运作,现在他将五万块钱转给王丽,要求王丽再将钱转给“市局领导”。“罗某某”自行要求王丽将银行的账户和开户行信息发过来,再将对方“市局领导”的账户信息发给王丽。

下午2点03分,王丽手机接到了“10-69095599”的短信通知,内容显示为中国农业银行已

受理的其最后尾号4位为1XXX的他行账号汇款50000元的申请,同时“罗某某”通过短信不停地催促王丽尽快汇款。王丽认为,既然五万块钱跨行转账需要时间,到账只是时间问题,怕耽误领导和公司的事情,所以王丽凑足五万块钱,通过网银将钱转给了“罗某某”所提供的“市局领导”账户。在将五万块钱汇过去后,王丽再次查询,发现“罗某某”所称的转账却迟迟未能到账,王丽对此起了疑心,遂将自己的汇款凭证通过微信发给了真正的领导罗某某,但罗回信说从来没有要求她汇款。

结果:目前,王丽已报警,据其了解,五万块钱在汇到对方账户后,被迅速取走。

星哥点评:现今,我们的个人信息容易被泄露出去,行骗者掌握了公民的个人信息后很容易对其身边人进行诈骗。星哥在此提醒广大读者:提高警惕,关于钱的问题一定要联系到人,确保无错。

■ 记者 赵汗青

“炒宝石”会发财? 男子打造“白富美”骗了280余人

星哥导读:把自己的女友包装成一名“白富美”,用不同的名字在朋友圈炫富,然后诱惑“投资人”找自己学习“发财之道”,借机行骗。8月16日,合肥警方公布了一起网络诈骗案。

经过:今年7月底,合肥瑶海刑警一队民警在火车站某写字楼走访时,发现一家名为文兴商贸的公司内有很多年轻员工,工作举止有异,“他们没有什么经营活动,每个人就都在电脑上聊天,然后电脑上还有类似股市的交易行情不停变化。”民警没有打草惊蛇,为了侦查,安排一名年轻侦查员以应聘的幌子进入该公司,侦查员成为公司业务员后,经过几天的观察,获悉该公司的“业务”就是拉人过来“炒宝石”,并用自控的交易平台控制涨跌,让受害人不断亏损自己则从中获利,涉嫌诈骗。

经查,该公司法人代表为27岁的王某,此前其曾在上海、深圳等地从事类似网络诈骗活动。王某交代说,公司让业务员通过微信添加大量网友,然后业务员再将自己伪装成白富美,整天在朋友圈发一些豪车、旅游等照片。通过这种炫富方式,业务员诱惑网友前来询问如何挣钱,并趁机表示有闺蜜或朋友在大型财团担任金融顾问,可以介绍网友在某交易平台上“炒宝石”(类似股票有涨跌)。等到网友投钱了,业务员头三天会让受害人有小额盈利,等到第四天开始,就会操纵出现多个跌停板,让受害人血本无归。王某表示,这个交易平台是由公司掌握,可以自由掌握涨跌,因此受害人只要投钱之后就全凭公司操纵,而业务员也是根据受害人的亏损情况拿提成,受害人越亏拿的提成也就越多。截至目前,警方掌握该公司涉嫌诈骗全国280余人。

警方表示,该公司除了王某,还有3名经理、多名经理和大量业务员,在进行身份核查时,发现业务员一半以上都是刚毕业或者毕业不到一年的大学生,其余也都是涉世不深的年轻人。在调查过程中,警方发现,为了不让受害人起疑心,公司打造的“白富美”竟然确有其人,她就是王某的女朋友刘某,而朋友圈炫富的照片,也都是刘某亲自去豪车店、旅游景点等场所进行实地拍摄的。办案民警表示,正是由于该公司诈骗有很强的隐蔽性,所以当他们事后联系上多名受害人时,对方还没意识到自己被骗了。其中江苏一男子投资43万只拿回5万,民警联系上他时他还始终以为自己只是运气不好投资失败。

结果:8月10日,警方展开了收网行动,当场抓获65名犯罪嫌疑人,现场缴获包括电脑、银行卡在内的大量作案工具。

星哥点评:星哥想在此提醒那些正在找工作的大学生,找工作时要弄清求职公司到底是做什么的,不能沦为他人犯罪的帮凶,如果在工作时发现公司有不法之举,应立即报警。

■ 合公新 记者 王伟伟

责任区屡被通报 为“遮丑”他给摄像头“抹黑”

星哥导读:由于自己的责任区屡次被上级通报,合肥一社居委综治办工作人员为“遮丑”,竟指使他人以涂抹油漆的方式遮挡平安合肥天网监控摄像头。

经过:今年3月中旬,合肥市瑶海警方接到报案,自1月份起,在瑶海区龙岗路和裕溪路附近区域范围内,大量平安合肥天网监控摄像头遭到以涂抹油漆的方式被人为破坏,造成天网监控运行异常,无法发挥作用。瑶海警方经初查,很快锁定犯罪嫌疑人周某,并将其抓获。

据周某交代,从今年1月起至案发时,自己多次受人指使使用自喷漆在夜间涂抹监控摄像头。周某称,自己是被人利用了,并未想到其中的社会危害性。随后,警方根据周某的供述找到了指使其涂漆遮挡摄像头的“夏主任”。

经讯问得知,夏某是合肥市瑶海区龙岗村社居委综治办的工作人员,自今年1月起,由于数字化城管在合肥市推广,夏某所在的街道经常会收到合肥市城管局通过天网系统获取的流动商贩违规占道经营情况通报,这些通报中很多违规情形存在于夏某的责任区内。于是,为了“遮丑”,夏某便指使周某让其去涂漆遮挡监控摄像头。据警方统计,夏某指使周某多次涂漆遮挡监控摄像头,累计造成维护费用损失7000多元。

结果:昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,犯罪嫌疑人周某和夏某因涉嫌寻衅滋事罪被移送合肥市瑶海区检察院审查起诉。

星哥点评:掩耳盗铃之举,最终不过是贻笑大方。违反法律,终将会受到法律的制裁。

■ 李玉光 黄伟 记者 马冰璐